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            ESTADO DE RONDÔNIA 
              PODER LEGISLATIVO 

 

ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA SÉTIMA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DO MUNÍCIPIO DE CHUPINGUAIA-RO. Às nove horas, do dia 08 
de Maio de 2023, sob a Presidência do vereador Ederson Luís Fassicolo, que 
invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, convidou a todos os 
presentes que se colocassem em pé para a execução do Hino Nacional, com a 
presença dos Vereadores, Antônio Francisco Bertozzi. Denílson Ramos da 
Cruz, Idenei Dummer Beyer, Fernando Pereira da Silva, Maria Aparecida da 
Costa, Ronaldo Barbosa dos Santos, Rubens dos Santos Pereira e Vanderci de 
Paula Campos. Logo mais se iniciou a PRIMEIRA PARTE DA SESSÃO. O 
Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da Ata da 10ª Sessão 
Ordinária realizada no dia 02 de Maio de 2023.  Que após ser realizada a leitura 
foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou 
ao Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Projeto de 
Lei nº: 2.808 e 2.815/2023.Projeto de Resolução 003 e 005/2023 
Indicações:87,88,89,90,91,92/2023. O Presidente solicitou ao secretário que 
fizesse a chamada dos oradores inscritos na palavra livre. Fizeram o uso da 
palavra os vereadores Idenei Dummer Beyer, Denílson Ramos da Cruz, Antônio 
Francisco Bertozzi, Rubens dos Santos Pereira, Edersom Luís Fassicolo. O 
Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura das matérias para a 
Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 2.808/2023 que trazia na matéria sobre a 
Reorganização do Conselho Municipal de Educação criado pela Lei nº 1.735 de 
18 de novembro de 2015 e dá outras providencias, que após ser feito a leitura 
foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
2815/2023 o qual foi encaminhado em plenário para as comissões. Projeto de 
Resolução 003/2023 que trata sobre a filiação desta câmara municipal á 
associação brasileira de câmaras municipais. ABRACAM, foi realizada a leitura 
e colocada em discussão, o vereador Denílson Ramos da Cruz votou contra a 
Resolução, alegando que é um gasto desnecessário para essa Casa de Leis. O 
presidente da câmara explicou aos demais a importância dessa filiação e que 
trará benefícios para essa casa. Colocado em votação o Projeto contou com o 
voto contra do vereador Denílson e aprovada pelos demais vereadores. Projeto 
de Resolução 005/2023. sobre a filiação da Câmara Municipal de Chupinguaia-
RO á União de Câmara e Vereadores de Rondônia – UCAVER. foi realizada a 
leitura e colocada em discussão, o vereador Denílson Ramos da Cruz votou 
contra a Resolução, alegando que é um gasto a mais e desnecessário para 
essa Casa de Leis. O presidente da câmara novamente explicou aos demais a 
importância dessa filiação e que trará diversos benefícios para essa casa. O 
Presidente solicitou ao secretário que chamasse os vereadores inscritos nas 
Explicações Pessoais: Fizeram o uso da palavra os vereadores Ronaldo 
Barbosa dos Santos, Fernando Pereira da Silva, Denílson Ramos da Cruz, 
Rubens dos Santos Pereira, Antônio Francisco Bertozzi, Maria Aparecida da 
Costa e Idenei Dummer Beyer. Sem mais no momento o Presidente declarou 
encerrada a Sessão. E para constar, eu Vereador Denílson Ramos da Cruz 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata que vai por mim assinada e pelo presidente. 
 

 

 

 

 



 

 

 

 


